



# 省長晤華大使促進中加貿易

## 擬11月訪中國5天 宣傳卑詩商機

**【明報專訊】**正在卑詩省進行首次官訪的中國駐加拿大大使章均賽昨日與省長簡蕙芝（Christy Clark）會面討論亞太門戶計劃等事宜。簡蕙芝指，擬定11月5日啟程訪問中國和印度，將大力宣傳卑詩歡迎外來投資的立場；她又說，近年中國公司對部分卑詩小鎮的投資帶來大量工作機會，若卑詩北部的油管工程能盡快開始，將天然氣運往中國，省府的收入和省民的工作機會有望大幅增加。

簡蕙芝表示，昨日在省長辦公室與新上任的中國駐加大使章均賽及其夫人會晤，雙方主要談及亞太門戶計劃，並均認同卑詩是加中貿易極其重要的組成部分，章均賽還提到，中方將積極協助她訪華事宜。

簡蕙芝指，已基本確定於今年11月5日前往中、印訪問，加強卑詩省與中、印的合作關係，她準備在中國停留5天，將前往廣州、上海和北京等地，如有可能亦希望訪問更多城市。簡蕙芝說，計劃本周六與華裔社區人士會面，討論如何發揮卑詩華裔人口衆多的優勢，達成最大的商貿成果。

對於貿易團成員，簡蕙芝表示，目前暫不確定人數，但她希望規模盡可能大，本省大中小企業都能參與；她透露，卑詩的木材、礦物、天然氣、農業、牛肉、豬肉以及國際教育都將是屆時推介的重點，希望能吸引外資並能達成

具體合約。

由於早前傳出消息指，總理哈珀亦會在11月訪問中國，簡蕙芝指，目前尚未有計劃與哈珀同行，如果有機會「會師」，當然最理想。

簡蕙芝指，中資對卑詩省非常重要，作為部分地區主要產業的鋸木場早些年曾瀕臨關閉，正因為與中國公司簽約，現得以開足馬力生產，成品全部運往中國，類似例子在全省比比皆是。她提到，希望卑詩北部對環境影響較小的油管計劃能盡快啓動，因為本省天然氣蘊藏極為豐富，這正是中國急需資源，價格是北美三倍以上，若能開通運油渠道，將令政府的收入大幅增長，得以支付醫療、教育等開支。

簡蕙芝還提到，卑詩發展離不開移民，她與其他省長都在推動聯邦政府進一步開放民政政策，並希望卑詩省府在移民人數及類別設置上有更多說話權。



簡蕙芝（左）昨與中國駐加大使章均賽（右）會面。

（省長辦公室提供）

### 大溫地區天氣預測

今天	8/25(四)	8/26(五)	8/27(六)
晴間雲 16-24°C	晴間雲 16-24°C	晴間雲 15-23°C	晴 14-23°C

### 世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	11-28	晴間雲
愛蒙頓	13-27	晴間雲
溫尼辟	13-27	晴
多倫多	21-29	天陰有雨
渥太華	19-28	天陰有雨
滿地可	19-28	晴間雲
三藩市	13-18	晴間雲
洛杉磯	18-29	晴間雲
紐約	21-28	晴間雲
香港	27-31	雨
台北	25-31	多雲
北京	20-27	多雲
上海	24-25	雨
廣州	25-31	晴間雨
新加坡	27-30	多雲
東京	27-31	雷暴
悉尼	10-21	晴
倫敦	13-20	雨



麥克唐納海灘公園昨日隨處可見黑熊出沒的警告標示。（姜蘋容攝）

### 列市公園現熊蹤

**【明報專訊】**溫哥華國際機場附近海島區（Sea Island）一個公園現熊蹤。有市民在過去一星期之內兩次看到黑熊，列市政府指市民不需要驚慌，但已將警示牌豎立公園內，提醒市民注意。

被看到有熊出沒的是麥克唐納海灘公園（McDonald Beach Park），市政府發言人德克爾（Kim Decker）表示，已經通知皇家騎警、野生動物保護局（Canadian Wildlife Service）、卑詩省環境廳、大溫公園都會局（Metro Vancouver Parks）及溫哥華國際機場。

有野生動物專家表示，黑熊有可能是從伯恩斯濕地（Burns Bog

）或更遠的地方，沿着菲沙河來到列治文。專家指，從目擊者描述這隻黑熊的樣子及行為判斷，可能是年輕的黑熊，由於黑熊沒有攻擊人，亦沒有靠近附近住家，市民不需驚慌。

公園裏昨日下午已隨處可見警告標示。和家人到公園散步的Celine認為，公園標示警告牌起到作用，提醒帶小孩來公園的市民注意。

和太太在公園裏下棋的巴克斯特（George Baxter）則稱，他不相信公園會有黑熊出沒，除非是他親眼所見或有人提供照片，否則一切都是空穴來風。

### 開心回學校！

8月18日至9月5日

買齊全部開學用品 慶祝買齊開學用品

凡於同一日內在Lansdowne中心名商舖購買開學用品滿\$150，可憑即日發票換領任何一間參加推廣計劃的商舖所發出的\$15禮物卡。數量有限，送完即止。

Back to School!

LANSDOWNE centre

各適其適

www.lansdowne-centre.com

### 仿照醫療節目助產 12歲童接生弟弟

**【明報專訊】**溫哥華島12歲男孩和他的母親上周正期待家庭新成員的來臨，男孩在周末不但成為大哥哥，更能學以致用，成功為母親在家裏接生。

溫島金寶河（Campbell River）男孩愛德華茲（Gaelan Edwards）上周六（8月20日）於家中成功協助母親接生弟弟Kaynan。

愛德華茲的母親Danielle指，當日凌晨約2時15分感到腹部壓力很大，子宮收縮的情況來得很快，已看到嬰兒頭部，趕不及到醫院，並急召來12歲長子愛德華茲。

她對兒子說，「我需要你扶着嬰

兒的肩部和將他拖出來。」

男孩憶述當時的情況：「就如醫生節目（醫療資訊電視節目）般做，將嬰兒拖出來，放下他，鉗着臍帶和把它剪斷，找來毛氈將嬰兒包裹，然後將他交給母親。」

母親說，當時未有想起要打電話，只在想快要生孩子，但又擔心，若大力推嬰兒出來，怕會弄傷他的頸部。

愛德華茲指，他懂得如何適當地支撐嬰兒的頭及頸部，又懂得鉗着和剪斷臍帶，他這些知識都是從收看兩電視台的資訊節目而來。

成功接生後，愛德華茲打電話請

母親一位朋友來幫忙和送他們去醫院。

這名重7磅9安士的新生兒子是Danielle第五個孩子，上周六當日已過預產期兩天，而孩子的父親斯特朗（Ken Strong）並非與他們同住。

斯特朗稱讚愛德華茲是英雄，「他救了弟弟一命，很冷靜沒有緊張，他很了不起。」又指，換上是他，可能辦不到。

愛德華茲在這經歷之前，未有想過當醫生，但指此後會考慮，「若我在12歲能做到，我想我在21歲時也都能做得到。」

### 涉延發性向公平政策資料 本那比教局被轟

**【明報專訊】**本那比家長團體父母心聲（The Parents' Voice）昨日公布，一支持者已去信資訊及私隱專員辦公室，投訴本那比教育局職員有意拖延發放家長按《資訊自由法》要求索取的文件。

父母心聲昨日指出，支持團體的科瓦契奇（George Kovacic）向資訊及私隱專員辦公室作出投訴，指本那比教育局的職員和學務委員該受譴責，當局有策略地阻礙透過《資訊自由法》索取資料的程序，

拖延發放給家長、納稅人和傳媒。

事源科瓦契奇在今年4月21日曾向當局要求索取一些有關「5.45政策」（性向公平政策）的資料，而在7月27日，他卻意外地收到一個電郵。

據團體指，這電郵是由教育局督學的行政助理發給另一職員，內容提及行政助理建議不用就索取資料着急處理，讓索取資料者向私隱專員投訴，然後等待對方聯絡當局，這便可拖延回應其要求，或延至市

選之後，因為寄件人得悉，要求索取資料者正準備加入父母心聲籌組參選下屆學務委員的團隊。

不過，科瓦契奇反駁，他由始至終都沒有計劃，或意圖參選學務委員。

父母心聲發言人Gordon World指，教育局主席和一些學務委員濫用家長信任他們的特權，他認為，當局該確保職員不浪費納稅人金錢和花時間去遮掩那些醜惡、由政治主導而作的決定。

### 街頭攝影講座

**【明報專訊】**中藝攝影學會會長定於本月26日，晚上8時正，舉行「街頭攝影」（Street Photography）講座，講座內容包括街頭攝影的定義、拍攝裝備及提示等，歡迎提問、討論；由中藝攝影學會會長莫宏聰

### 保險講座

**【明報專訊】**慈恩紀念華人協和聯合教會屬下之教友勉勵會定於9月11日，下午1時30分在溫市（3519甘比街）教會副堂舉行「保險講座」，費用全免。報名及查詢，請致電：604-876-7114馬太。